

高洪波首次公开总结亚洲杯败因,表示—— 打进 2014 年世界杯目标不动摇

□据 新华社

兵败卡塔尔亚洲杯让中国足球又一次陷入低谷,但国足主帅高洪波在24日的全国教练员大会上表示,他率队打入2014年世界杯决赛圈的目标不会改变。

“不管(名额)减不减,我们的目标不变。”面对有记者提出下届世界杯亚洲区名额可能缩减的疑问,高洪波表达了自己的决心。他表示,自己所在的教练组从成立之初,就制定了三大核心目标:尽快提高中国男足竞赛水平和世界排名;把握项目规律,找到制胜法则,探索适合中国足球特点的战术风格;打进2014年世界杯32强。

在1月的亚洲杯上,中国队3战1胜1

平1负,小组排名第三无缘八强。对此,高洪波总结说,搜集对手的情报不够以及情绪上的盲目乐观是兵败卡塔尔的原因,需要检讨改进。

高洪波说,在之前进行的热身赛中,具备亚洲杯水准的只有五六场,因此前期的对手在对抗上水平较低,热身赛对队伍的检验不够。而到了高水平的亚洲杯上,队员们在准备上、心理承受能力上还存在不足。

“而包括教练员在内可能也盲目乐观,在前面(热身赛)一直打得比较顺畅,认为亚洲杯上应该能够达到良好的状态和水准,这都是需要检讨的。”高洪波说。这是他在亚洲杯后首次公开总结得失。

不过高洪波还表示,通过20个月、17期

训练,国足的世界排名从第108位上升到第75位,队伍也展现了应有的斗志和凝聚力,团队精神贯彻得非常好。高洪波说,通过对比赛的总结和反思,看到中国队在经历着一个“雏形—成型—成熟”的发展阶段,要以“只争朝夕”的劲头推动其快速前进,要尽可能地把不稳定的起伏表现减少。

参加亚洲杯的国足以85后球员为主体,平均年龄在24岁左右。有舆论质疑这样的年龄结构,认为应该召入一些有实力和经验的老将,但高洪波认为:“这支队伍的年龄结构比较合理,既有30岁左右的球员,也有20出头的队员,而且队伍的成熟度也不是由年龄决定的。因为你不能只看今天,还要看到明天、后天。”

她没事了 奥运柔道冠军佟文 禁赛被取消



□据 新华社电

国际体育仲裁法庭23日宣布,撤销国际柔道联合会对北京奥运会女子柔道冠军佟文两年的禁赛处罚,佟文也保住了在2009年柔道世锦赛上得到的金牌。

国际体育仲裁法庭在一份声明中称:“佟文在2009年世锦赛上取得的成绩依然有效,同时,对她的禁赛处罚也立刻终止。”不过,法庭同时表示,取消佟文的禁赛是由于国际柔道联合会“程序上的错误”,而并不是对佟文是否使用违禁药品的问题下结论。

根据世界反兴奋剂组织的规定,只有在运动员A、B两瓶尿样检测结果同为阳性的时候,才能证明该运动员使用了违禁药品。而国际柔道联合会在佟文和她的代理人均未在场的情况下就打开B瓶进行了检测,不符合相关程序,因此国际体育仲裁法庭认为B瓶尿样的检测结果无效,对佟文的相关处罚也因此取消。

佟文在2009年荷兰世锦赛的赛后被检测出克伦特罗(兴奋剂的一种)阳性。国际柔道联合会2010年5月宣布,对她处以两年的禁赛处罚,佟文随后上诉到国际体育仲裁法庭。

他受罪了 马来西亚自行车名将 遭木棍刺穿小腿



□据 腾讯体育

近日,在英国曼彻斯特国际自行车中心场馆内举行的场地自行车世界杯男子凯琳比赛中发生意外,马来西亚选手阿祖哈尼在碰撞中受伤,左小腿被一根长达9英寸的木棍刺穿。在遭遇重伤后,阿祖哈尼坚持完比赛并取得第三名的成绩,赛后才被医护人员抬离赛场。年仅23岁的阿祖哈尼的顽强表现极大地感动了现场观众。

NBA 转会又有惊人交易 爵士当家球星 德隆落“网”

□梁金雄

去年夏天以来一直打算引进超级球星的新泽西网队近日在追求安东尼失意的情况下,23日终于在球员交易市场上“摘下一颗星”——爵士队当家球星德隆·威廉姆斯。

据美国媒体23日报道,网队与爵士队达成的这笔交易还涉及勇士队。爵士队用美国奥运金牌队员威廉姆斯除了交易来网队头号球星哈里斯、去年选秀大会“探花”法弗斯和今年网队首轮选秀权外,还得到勇士队明年的首轮选秀权和300万美元。

同时,网队将把合同即将到期的老将墨菲交易到勇士队,换来勇士队中锋加祖里奇和前锋赖特。

有报道称,威廉姆斯近期成为犹他一些人口诛笔伐的对象,因为正是他与连续执教爵士队达20余年的主帅隆巴多产生矛盾,才使得德隆本月初含泪宣布放弃帅印。

不过,威廉姆斯本人对此类报道给予了否认,称隆巴多在球队要比他强势很多,如果是在逼宫,那么主帅会告诉他该哪儿哪儿去。

威廉姆斯过去两个赛季均入选西部全明星队,也是北京奥运会男篮金牌队员之一。26岁的他在NBA闯荡的6个赛季里,场均贡献21.3分和9.7次助攻。

■NBA 赛场 安东尼首秀惊艳 科比助湖人逆转

□据 新华社

安东尼和科比成为23日NBA常规赛中最闪耀的明星。

首度披上纽约尼克斯队战袍的“小甜瓜”拿下全队最高的27分,帮助球队在主场以



安东尼(右)在比赛中带球突破。

114:108战胜密尔沃基雄鹿队;而科比则率领洛杉矶湖人队在客场通过加时赛以106:101逆转击败波特兰开拓者队。

21日,尼克斯队和掘金队进行了9人大交易,与雄鹿队的这场比赛是安东尼、比卢普斯和尼克斯当家球星斯塔德迈尔的首次聚首。安东尼无疑成为纽约球迷关注的焦点,他的每一次触球都会迎来主场球迷的欢呼。

安东尼在首节后半场补篮得手,得到了在新东家的第一分。或许是由于初次登场略显紧张,安东尼全场比赛25投只有10中,但他在比赛最后时刻还是显示出大将风范。在距离比赛结束还有1分01秒时,斯塔德迈尔6次犯规被罚下场,而此时顽强的雄鹿队已将比分追至只落后4分。关键时刻安东尼挺身而出,与比卢普斯连投带罚砍下8分,为尼克斯队保持住了领先优势。

27分和10个篮板的两双答卷让安东尼的首秀圆满落幕。比卢普斯贡献21分、8次助攻和6个篮板。斯塔德迈尔得到19分和5个篮板。人员齐整的尼克斯队目前以29胜26负的战绩位居东部第六。

安东尼在新东家抢了斯塔德迈尔的风头,而全明星赛MVP科比则继续向人们证明着他的领袖地位。客场面对已经6连胜的开拓者队,湖人队打得异常艰难,在第四节一度落后对手10分之多。最后时刻科比率领湖人队打出反击,他在最后6分钟内独得8分,特别是在常规比赛结束前4秒后仰跳投命中,将比赛拖入了加时赛。加时赛中多点开花的湖人队乘胜拿下了比赛。

科比此役得到全场最高的37分,阿泰斯特和加索尔也分别有24分和18分进账。全明星赛前遭遇三连败的湖人队如今迎来了两连胜。